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A program használata a Résztvevő oldaláról 
 
Üdvözöljük a PTAHEDU rendszerében! 
 
A következőkben képekkel illusztrálva végigvezetjük a program adta lehetőségeken és 
ismertetjük a használatához szükséges tudnivalókat. Javasoljuk, hogy a kézikönyv olvasása 
közben próbálja is ki a funkciókat! 
 
Lépjen böngészőjével a http://ptahedu.com honlapra! 
 
A Résztvevőknek kiküldött meghívó e-mail tartalmazza a regisztrációs kódot, mellyel 
regisztrálhatnak az oldalra. 
 

 
 
A linkre történő kattintással közvetlenül a Regisztrációs oldalra jut a Résztvevő, ahol a 
következő adatok megadásával tud regisztrálni: 
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A bejelentkezés pedig a ptahedu.com oldalán érhető el a jobb felső sarokban található 
BELÉPÉS > linkre kattintva. 
 

 
 
Az e-mail cím és jelszó megadásával, majd a Belépés gombra történő kattintással lehetséges 
bejelentkezni a PTAHEDU rendszerébe. 
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Témakörök 

 
A Résztvevő miután belépett, a következő lap fogadja: 
 

 
 
 
Megnézheti az aktuális, a későbbi időpontban megnyíló (jövőbeli), valamint a korábbi 
(múltbeli) témaköreit.  
 
Alapból az aktuális Témköröket listázza a rendszer a belépést követően, azonban a 
Témakörök szűrése rész segítségével kiválaszthatja, mely témaköröket szeretné egyszerre 
láthatóvá tenni az oldalon. 
 
Az aktuális témakörökben találhatóak azok a Tananyagok és Feladatlapok, melyekkel a 
foglalkoznia szükséges. 
 
Az aktuális Témakörök kezdeti időpontjáról a rendszer automatikus üzenetet (értesítőt) küld, 
így Ön mindig időben értesül a rá váró feladatokról, a tanulmányozandó tananyagokról és a 
megoldandó feladatlapokról. 
 
Az értesítő a személyes adatoknál megadott mobil telefonszámra SMS, míg az e-mail címre e-
mail formájában érkezik. 
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Tananyagok 

 

 
 
 
A tananyagokat egy ikon jelzi. A tananyagok egyszerűen megtekinthetőek a rájuk történő 
kattintással.  
 
PDF formátumú tananyag esetén egy előugró ablakban jelenik meg a dokumentum, mely 
tetszőlegesen nagyítható, kinyomtatható vagy akár a számítógépre menthető.  
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Video típusú tananyag is az előzőekben leírt módon, szintén egy előugró ablakban (video 
lejátszó) jelenik meg. A kezelőszervek segítségével a video könnyedén megállítható, újra 
indítható, vagy az adott pozícióba állítható. 
 

 
 
 
 

Feladatlapok megoldása 

 

A feladatlapok szintén a témaköröknél érhetőek el, ezt egy kis ikon jelzi. 
 
A feladatlapra kattintva a feladatlap részletei jelennek meg: 
 

 
 
A feladatlap kitöltése a „Feladatlap kitöltése” gomb megnyomásával kezdhető el. 
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A feladatlap információit megjelenítő részben tájékozódhat arról, hogy a feladatlap hány 
alkalommal tölthető ki. 
 
Jellemzően a Gyakorló típusú feladatlapok bármennyiszer kitölthetőek, azok uis a tananyag 
elsajátítását a feladatok gyakoroltatása révén segítik. 
 
Számonkérő típusú feladatlap esetén csak 1 alkalommal oldhatóak meg az abban foglalt 
feladatok. 
 
A feladatlap megoldására fordítható időlimit is kijelzésre kerül. Amennyiben eredetileg nem 
volt beállítva időkorlát, úgy a feladatlap megoldására szánt idő tetszőleges lehet. Ellenkező 
esetben a feladatlap a kitöltés elkezdésétől az előzetesen beállított idő alatt oldható meg. Ez 
esetben a feladat megoldása képernyőn a feladat rész alatt egy visszaszámláló jelenik meg, 
mely mutatja a hátralévő időt. 
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Feladatok típusai 

 
 
A feladatlapok négy fő feladattípust tartalmazhatnak: feleletválasztós, párosítás, skála és 
kitöltős vagy kifejtős.  
 

Feleletválasztós feladat 

 

 
 
Ennél a típusú feladatnál a kérdés alatt közvetlenül megjelenik, hogy hány válasz jelölhető. 
A megfelelőnek tartott válasz kiválasztásával, majd a „Következő >” feliratú gomb 
megnyomásával rögzítésre kerül a feladatra adott válasz. 
 
Bizonyos válaszoknál további információk is találhatók. Ezt a válasznál egy kis „i” 
(információ) jelöli. 
 

 
 



 
10 

 

A kurzort fölé húzva megjeleníthető az információ tartalma. 
 

 
 
 
 

Párosítás feladat 

 

 
 
A Párosítás feladatban 2 egymáshoz tartozó fogalmat kell egymáshoz rendelni. A jobb 
oldalon található lehulló menü segítségével kell megadni a bal oldali dologhoz/fogalomhoz  
tartozó választ. 
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Kifejtős feladat 

 
 
Ennél a feladattípusnál a bekeretezett részbe kell a választ kifejteni. A szólimit jelzi, hogy a 
feladatnál milyen terjedelmű szöveg az elvárt. A rendszer automatikusan számolja a szavak 
számát, mely alapján a Résztvevő számára fontos visszacsatolást jelent a szöveg megírása 
során. 
 
 

Rövid válasz 

 
A Rövid válasz típusú feladat esetén a keretezett részben történik a válasz megadása. Ez 
jellemzően egy rövid szó, kifejezés vagy szám bekérését jelenti. 
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Skála feladat 

 

 
 
Ennél a feladatnál az instrukció alapján kell a megfelelő skála elemet kijelölni. 
 
 

Kép és Csatolt tananyagok 

 
A feladatoknál megjelenhet a feladat megoldását segító tananyag vagy kép. A tananyagra 
történő kattintással a tananyag jelenik meg egy előugró ablakban a tananyagok résznél 
leírtakhoz hasonló módon. 
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A képre történő nagyító ikonra kattintva az kinagyítható, így annak részletei is jól kivehetők 
és így könnyebben tanulmányozhatók. 
 

 
 
 

Feladatlap befejezése 

 

 
 
A feladatlap utolsó feladatánál a Feladatlap befejezése gombra történő kattintással 
rögzíthetőek a feladatlapra adott megoldások. Ekkor a feladatlap kitöltésének eredményei 
azonnal láthatóak amennyiben a feladatlap típusa gyakorló volt. 
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Szimulációs feladatlap 

 
Lényegét tekintve hasonló az eddigi feladatokhoz, azok közül is a feleletválasztós 
feladatokhoz hasonlítható legjobban.  
 
A feladat megértését ill. illusztrálását egy rövid videó jelenet segíti. 
 

 
 
A video lejátszását követően jelennek meg a feladat lehetséges válaszai, ún. döntési pontjai, 
melyek közül a helyesnek ítélt válasz megjelölésével léphetünk tovább a gyakorlatban. 
 

 
 
Az aktuális eredmény százalékos formában mindig kijelzésre kerül a jobb oldalon. 
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Amennyiben a nem megfelelő válaszok ill. döntések eredményeképp 0%-os lenne a megoldás, 
úgy a feladatot újra lehet kezdeni és az eredményen javítani lehet. Ez esetben az „Újrakezdés” 
gombra kell kattintani. 
 

 
 
 
 
 
Egyéb esetben, a szimuláció végeztével (százalékos eredménytől függetlenül) is a feladat 
újrakezdhető. Cél a lehető legjobb (100% vagy néhány esetben az afölötti) eredmény elérése. 
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Eredmények – értékelés 

 
A gyakorló típusú feladat befejezését követően azonnal, a számonkérő feladatlapoknál az 
Oktató/Mentor ellenőrzését követően érhető el a feladatlap megoldásának eredményeit 
összesítő oldal. 
 

 
 
Az összesített eredmény az oldal jobb felső részén található az elért és maximálisan elérhető 
pontszám, valamint a %-os eredmény kijelzésével egyetemben. 
 
Amennyiben az Oktató/Mentor értékelési szempontokat is beállított, úgy az is megjelenik a 
felső részen. Az „Értékelési szempontok…” részre kattintva megtekinthetőek. 
 
Ezt követően feladatról feladatra haladva megtekinthetőek a válaszok és az is, melyek voltak 
helyesek és mely válaszok voltak helytelenek. Továbbá a pontozási rendszernek megfelelően 
kijelzésre kerül a feladatra kapott pontszám is. 
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Az Oktató/Mentor által értékelendő feladatnál, ahol egyéb értékelési szempontok is 
találhatóak (jellemzően ilyenek a kifejtős feladatok) a végső pontszám az ellenőrzést követően 
kerül kiírásra. Addig egy „?” valamint egy rövid szöveg jelzi, hogy a feladatot még az 
Oktatónak/Mentornak pontoznia szükséges. 
 
 

 
 
Ezen a részen az Oktatói értékelést követően egyéb hasznos javításokat és megjegyzések 
találhatóak (amennyiben történt ilyen). 
 

 
 
 

Oktatói megjegyzések 

 
A feladatok között lehetnek olyanok, melyek tartalmazhatnak oktatói megjegyzéseket, 
segítségeket az adott feladattal vagy annak megoldásával kapcsolatosan. Ez a feladat alsó 
részén található (természetesen amennyiben történt ilyen megjegyzés az Oktató/Mentor 
részéről). 
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Profillap 

 

 
 
A Profillapon lehet a személys adatokat módosítani. Itt dokumentumok feltöltésére is 
lehetőség van, mely iskolai végzettségeket, képesítéseket igazoló dokumentumok, vagy egyéb 
anyagok, pl. önéletrajz lehetnek. 
 
A profillap alján található az Oktató/Mentor neve és fényképe, valamint azon időszakok, mely 
alatt elérhető pl. konzultációs céllal. 
 
Amennyiben az Oktató/Mentor neve alatt Online felirat látható, úgy a rendszeren keresztül 
azonnali üzenetváltás (Chat) is kezdeményezhető vele. 
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Chat funkciók 

 
Két féle üzenetváltás lehetséges a rendszerben. 
 

 
A Tancsoport tagjaival ún. privát 
üzenetváltás kezdeményezhető. 
 
A rendszerben éppen bejelentkezett (aktív) 
tag neve előtti pont színe zöld, így ezen 
felhasználók azonnal értesülnek a küldött 
üzenetről.  
 
Azon felhasználók számára, akik éppen 
nem aktívak (nincsenek bejelentkezve a 
rendszerbe) bejelentkezést követően 
(azonnal) kapják meg az üzenetet. 
 
A közösségi chat az oldal alján található 
„Közösségi chat” gomb révén érhető el. 
Megnyomásával egy olyan chat ablak 
nyílik meg, melyben lévő üzeneteket a 
résztvevők (tancsoporton kívüli tagok) 
mindegyike láthat.  
 

 
 
Az név előtti pont színe (zöld=aktív, szürke=inaktív) jelzi, éppen ki elérhető. 
 

 


